Lucrari de reparatii, conservare si introducere
in circuit turistic la Ansamblul bisericii
evanghelice fortificate din Vulcan Jud. Brasov

BREVIAR DE CALCUL

1. Determinarea necesarului de apa potabila

Conform STAS 1343-1/1995 si STAS 1478/1990 rezulta

Nxq,,

inmed= ‘ 1000

mc/zi unde:

N = numar de persoane : N, = 2 personal deservire
N, = 60 vizitatori

gsp = consum specific :  qsp1 = 35 l/pers. zi
Qspz = 20 l/pers. zi
Qzimea = (2 x 35 + 60 x 20)/1000 = 1,27 mc/zi

L8 med = 1,27 mc/zi

Qai max = Qzimed X Kzi unde: Kk = coeficientul de neuniformitate zilnicd  kz = 1,30
Qzimax = 1,27 x 1,30 = 1,65 mc/zi

in max — 1,65 mc/zi

Qb max = Qizimax X Ko/T unde: ko = coeficient de neuniformitate q_%@ k
T = timpul de functionare )
Qnmax= 1,65 x 2,8/10 = 0,46 mc/h

Qh max= 0,46 mc/h= 0,13 I/s

2. Determinarea cantitdtii de ape uzate menajere rezultate

Conform STAS 1848/1990 rezulta:

Q,=0,8Qs (mc/h) (mc/zi) unde: Q, = debitul de ape uzate evacuate
Qs = debitul de apa potabila

Qumeaz = 0,8 x 1,27 = 1,02 mc/zi

Qu med. zi = 1 ,02 mc/zi

Qu max. zi = 0,8 X 1,65 = 1,32 mC/Zl

0 — ,32 mc/zi

60189

p e



uhmax = 0,8 X 0,46 = 0,37 mc/h

Qunhmax= 0,37 mc/h

3. Determinarea necesarului de apa calda menajera

Conform STAS 1343/1-95 si 1478-90 rezulta:

Neg. ,
Dzimed = & T()q(.)P (mc/zi) unde:

N = numar de persoane : Ni =
N2

Qsp = consum specific l/pers. zi :  Qsps
Qsp2

VERIFJ‘CATOR
Nr. 0059/

Dzimea = (2 x 15 + 60 x 5)/1000 = 0,33 mc/zi mc/zi

D.imea = 0,33 mc/zi

Diimax= Daimei X Ks unde: k. = coeficientul de neuniformitate zilnic kz; = 1,30

Dy max = 0,33 X 1,30 = 1,01 mc/zi

D; max — 0,43 mc/zi

Diivax = Diienase X Ko T unde: ko = coeficient de neuniformitate orara ko=2,8
T = timpul de functionare T =10 ore
Dhmax= 0,43 x 2,8/10 = 0,12 mc/h

Dhmax= 0,12 mc/h

Se alege un boiler vertical cu o capacitate de 80 | functiondnd cu energie electrica.
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